РЕШЕНИЕ

22 июня 2021 года	№ 6/1-5	
	· · · · · · · · · · · · · · · · · · ·	

с.Кушнаренково

О внесении изменений в Инструкцию по делопроизводству в территориальной избирательной комиссии муниципального района Кушнаренковский район Республики Башкортостан

В соответствии с частью 9 статьи 26 Федерального закона «Об основных гарантиях избирательных прав и права на участие в референдуме граждан Российской Федерации», частью 6 статьи 25 Кодекса Республики Башкортостан о выборах», территориальная избирательная комиссия муниципального района Кушнаренковский район Республики Башкортостан территориальная избирательная комиссия решила:

- Внести изменения делопроизводству В Инструкцию ПО территориальной избирательной комиссии муниципального района Кушнаренковский район Республики Башкортостан, утвержденную решением территориальной избирательной комиссии от 14 января 2021 года № 171/2-4, 3.3.1. «e-mail: tik.kushnar@yandex.ru, заменив пункте слова 02t037p@cikrb.ru» словами «e-mail: 02t037p@cikrb.ru», в пункте 3.3.3 слова «Луговая ул., д.72, город Сибай, 629008, телефон (34700) 4-77-96, 4-51-75, факс (34700) 4-09-99, e-mail: iksrf89@mail.ru» словами «Октябрьская ул., д.69, село Кушнаренково, Кушнаренковский район, Республика Башкортостан, (34780)5-72-81, (34780)5-72-91, 452230, телефон факс <u>02t037p@cikrb.ru»</u>, в приложении № 6 к инструкции по делопроизводству в избирательной комиссии территориальной муниципального района Кушнаренковский район Республики Башкортостан «e-mail: tik.kushnar@yandex.ru, 02t037p@cikrb.ru» словами «e-mail: 02t037p@cikrb.ru»
- 2. Разместить данное решение на сайте «Вестник Центральной избирательной комиссии Республики Башкортостан».

3. Контроль за исполнением настоящего решения возложить на председателя территориальной избирательной комиссии муниципального района Кушнаренковский район Республики Башкортостан Ф.М.Мухаметзянову.

Председатель

территориальной избирательной комиссии Ф.М.Мухаметзянова

Секретарь

территориальной избирательной комиссии Г.И.Басырова